



УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Кафедра Економіки та менеджменту



ПУБЛІЧНА ПОЛІТИКА ТА ВРЯДУВАННЯ



Кір'ян

Олена Іванівна

Кандидат економічних наук, доцент

Профайл викладача:

http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1318

Анотація:

Мета: сприяння оволодінню здобувачами основних концепцій і методів публічної політики, врядування та управлінської діяльності; формуванню цілісного уявлення про місце державного врядування в найважливіших сферах суспільного життя з урахуванням потенційних проблем взаємодії суспільства і держави; здатності аналізувати зміст публічної політики як чинника зовнішнього середовища організації. Завдання: формування базових знань щодо теоретичних засад публічної політики та врядування, різних видів і напрямів публічної політики в сучасних умовах, ролі та функцій основних державних і не державних органів та організацій в суспільній системі; володіння категоріально-понятійним апаратом в області публічної політики та врядування задля застосування в діяльності організації; вивчення змісту та практичного застосування механізмів здійснення публічної політики; формування здатності самостійного аналізу публічної політики та врядування, визначення їх впливу на стратегію організації та вибір оптимальних шляхів розвитку і активної участі в суспільному житті.

Результатом вивчення курсу має стати здатність розумітися на причино-наслідкових процесах в публічній сфері, розуміння необхідності та подальшого впливу тих чи інших публічних процесів; здатність здійснювати ефективні комунікації з органами врядування; здатність здобувача відповідально обрати власне місце в публічному, соціальному просторі.

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська.

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити).

Структура дисципліни – Лекції – 12 годин (6 пар), Практичні заняття – 18 годин (9 пар), Самостійна робота – 60 годин.

Підсумковий контроль – Іспит.

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп'ютер, екран, колонки.